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Mladi kralj spoznava Jugoslavijo 
V poslednjem letu pred svojo polnoletnostjo spoznava naš mladi kralj Jugosla-
vijo. Po lepo prestanih počitnicah na Bledu je nedavno obiskal Baško, kjer s o 
svoj čas gospodovali slavni Nemanjiči. Nato je obiskal Niš in si ogledal tobačno 
tovarno, muzej, kakor tudi slavno bojišče na Čegru, kjer se je svoj čas boril 
hrabri junak Sindjelič s Turki. Obiskal je tudi Niško banjo, kjer se je nekoč 
zdravil njegov blagopokojni oče Viteški kralj Aleksander. Pretekli petek in so-
boto pa je mladi kralj v spremstvu kneževiča Aleksandra obiskal banovino Hrvat-
sko. Najprej si je v Djakovem v Slavoniji ogledal slovečo katedralo in se po-
klonil ob grobnici nepozabnega škofa dr. Strossmayerja. Nadalje je obiskal 
žrebčarno v Kutjevem, kjer vzgajajo 600 konj plemenite krvi. Pot ga je dalje 
vodila skozi sloveče kopališče Lipik. V Novski je mladi kralj stopil v dvorni vlak 

in se zadovoljen vrnil v Beograd 

2rtev nesreče na lovu 

istva 

Pretekli torek dopoldne so v Sodražid 
na Dolenjskem ob veliki udeležbi prebival-
stva pokopali posestnika g. Vilka Ivan ca, 
člana znane sodraške trgovske družine. 
Vilko Ivane je preteklo nedeljo zarana po-
stal žrtev nesreče na lovu. že v soboto zve-
čer se je z lovskim čuvajem podal v svoj 
revir na Bloke. Želel je ustreliti jelena. 
S čuvajem sta prenočila na prostem. Ko-
maj se je jeio daniti, je Vilko Ivane že za-
čel klicati jelena. Med oponašanjem jele-
njega rukanja je bolj ln bolj zašel v gozd 
in še malo nI slutil, da se mu od nasprotne 
strani bliža lovski tovariš, ljubljanski vse-
učiliški profesor ln sloveči zdravnik dr. 
Lavrič. Tudi ta je oponašal jelena. Ko se 
je dr. Lavrič približal grmu, za katerim 
je domneval jelena, je sprožil. Zdajci se je 
razlegel po gozdu obnpan vzkrik. Od krogle 
zadet je v krvi obležal Vilko Ivane. Krogla 
mu je prebila žilo ln kost leve stegnenice. 
Krvavitev je bila huda in je tudi vestni 
zdravnik ni mogel ustaviti. Na pomoč so 
bili poklicani ljubljanski reševalci, da M 
Ivan ca prepeljali v bolnišnico. Toda že na 
prevozu je ranjenec izdihnil, nakar so ga> 
prepeljali na njegov dom v SodražlcL Po-
kojnik je bil šele 84 let star in je bil pet 
vsej Ribniški dolini močno priljubljen. Bil 
Je, kakor vsa Ivan če va družina, zavedeni 
Sokol in narodnjak. Zapustil je vdovo go-
spo Marijo in dva sinčka v starosti 7 ln iS 
let. Bridko prizadeti družini tudi naša 
Iskreno sožalje! , 

Lavoslav Bučar 60 letnik 

Čil in krepak, poln zdravega humorja 
je preteklo soboto praznoval svojo 601etnico 
ugledni posestnik ln gostilničar Leopold 
Bučar v Kostanjevici. Znan je po vsej Slo-
veniji. Za Kostanjevico si je kot dober go-
spodarstvenik pridobil lepe zasluge. Zlasti 
je naklonjen Sokolu. 6e mnogo zdrav il leti 

imenitosti 
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»ALJNOSTRELNI TOP, kakršnih se poslužujejo Nemcmi za stre-
ljanje čez Rokavski preliv 

Najnovejše 

TOVOR SMRTI. Nemci nakladajo bombe 
za polet nad Anglijo 

PRIZORIŠČE BORBE DVEH CESARSTEV NA ŽIVLJENJE IN SMRT. Karta Egipta 
in Sudana, kjer so začeli Italijani z močno ofenzivo proti Angležem 



križem sveta 

LONDON OB USTJU TEMZE. Industrij-
ske naprave v Tillburryju ob Temzi, ki so 

bile bombardirane od nemških letalcev. 

MATICA ANGLEŠKEGA LETALSTVA. Cesto se naglaša, da je Kanada druga 
obrambna črta Anglije. Zdajšna vojna to v marsičem potrjuje. Na sliki vidimo ka-

nadski letalski naraščaj pri vaji 

DA SE ZMANJŠA UČINEK BOMBE. 
Bomba, ki jo vržejo lz letala, se ne raz-

čl takoj. V Nemčiji se poslužujejo za 
jenje učinkov pri razpoku velikih bal 

sena ln slame. 

BOMBNI PROSTOR V LETALU. Pogled v prostor za bombe v italijanskem letalu 

ANGLEŠKI PILOTI hitijo k letalom, da 
Se z njimi dvignejo v zrak proti sovraž-

niku. 



Tedenska kronika 
Prisrčna proslava naših rezervistov Težki topovi govori! 

Na Ccgru prt Nišu, kjer je svoj čas bila silna bitka s Turki, stoji danes spomenik slo-
večega junaka Sindjeliča. Tu je kmečko dekletce izročilo kralju šopek poljskega cvetja 

Trenutek top zagrtaja v ogro-
men oblak dima 

Se majhen trenutek in lz topovskega žrela 
švigne mogočen plamen, granata pa nada-
ljuje že daleč stran svojo smrtonosno pot 

Najtežji nemški topovi streljajo ta čas s 
francoske obale čez Robavski preliv v Do-
ver in baje v London, angleške baterije pa 
jim z one strani odgovarjajo. Slike nai a 
kažejo tri trenutke ob izstrelku granate iz 
takšnega topa. Na zgornji slild je izstrelek 

/.'• pravkar zapustil topovsko cev 

Praznovanje rojstnega dne Nj. Vel. kralja Petra H. je bilo letos v vsej državi še 
mnogo slovesnejše kakor druga leta, ker je mladi vladar ta dan nastopil leto svojo 
polnoletnosti. Proslave v naši vojski pa »o nudile tokrat še posebno priliko za okre-
pitev tradicionalnih tesnih vezi med vojsko in narodom. V spomin na ta praznik pri-
našamo dve sliki, ki sta nam na žalost z zamudo prišli v roke: prva predstavlja z 
izredno skrbnostjo ta ljubeznijo prirejen oltarček, ki so ga »nekje v Jugoslaviji« okra-
sili naši rezervisti, druga slika pa nam kaže pogled na pobožno zbrano vojsko med 

opravilom 


